



Дмитрий Иванович Блынский

Из его писем.

«**С**трашный голод, смерть отца и — желание учиться во что бы то ни стало... Туго приходилось. Много воды мои худые ботинки поглотали, был у меня пиджак с красной петуховой подкладкой. Я перекрасил тушью. И так являлся в редакцию. А ничего — выпустили книжку, и моего пиджака не побоялись в Союзе писателей, а приняли в свою семью. Теперь выходят сразу два сборника. А трудности не кончились. И никогда не кончатся».

«В Орле меня ждут. Наверно, скоро в «Орловской правде» появится поэма...»

То дорога, то тропка узкая,
То ручей, то река без дна, —
Ой ты, русская, наша русская,
Наша отчая сторона!